

“一表登记”减材料 “一照一码”走天下 “点面结合”重服务 群众办事企业办证照越来越简化

■通讯员 李的幸

本报讯 为推进“六稳”“六保”，进一步营造便利宽松的创业创新环境和公开透明平等竞争的营商环境，激发市场活力，我市落实“多证合一”改革，减少证照数量，简化办事程序，以“减证”推动“简政”，新冠疫情发生以来，已帮助1624家企业复工复产。据悉，在落实“多证合一”改革，减少

证照数量，简化办事程序的过程中，我市有关部门主要做到以下三点：

一是“一表登记”减材料。简化办事群众及办理涉及企照证照业务所需提交的多部门材料，申请人办理企业注册登记时自行填写“一张表格”，向“一个窗口”提交“一套材料”，三个“一”有效减少了企业、群众等候办事时间，一定程度解决了窗口数量不足与服务对象多的矛盾，大幅减少企业

办事需要携带的资料，因而企业办事更简单、便利。

二是“一照一码”走天下。“多证合一”将企业的各方信息进一步整合到加载统一社会信用代码的营业执照上，实现一张营业执照跨部门、跨行业应用，无需重复提交资料，解决办事群众往返各相关部门“最后一公里”的奔波之苦，为企业节省大量的时间和精力，让企业真正做到“一照一

码”走天下。

三是“点面结合”重服务。一方面，依托报网广电、“三微一端”等载体，构建多维度立体化宣传体系，扩大政策覆盖面。另一方面，坚持以“多渠道报建、一窗集中受理”为原则，提倡“网上办”、“掌上办”，结合企业开办专区，全力推进政务服务线上线下深度融合。完善自助服务区设施，配备专业指导人员，全面提升群众的办事体验，体会到“多证合一”改革带来的便利。

游园不文明 公园很“受伤”

■余金

本报讯 近年来，随着我市绿化建设水平的提高，公园建设和服务质量不断提升，更多市民享受到了鸟语花香、四季有景的绿色生活体验。但是，记者在走访时发现，在公园中随意践踏花草、乱扔垃圾等不文明行为时有发生，既破坏了生态景观，也影响大家的游园体验。

6月2日上午9时许，记者来到罗星公园，看到不少市民在公园内散步、健身、跳舞、拍照。蓝天、碧水、阳光和游人，构成了

一幅人与自然的和谐画卷。然而在这优美和谐的画面中，出现了一些不文明游园行为，着实让公园很“受伤”。

在公园内，“小草微微笑，请您绕一绕”“青青草地，请您爱惜”等告示牌随处可见，但记者看到不少游人却视若无睹，直接跨过护栏，在草地上休闲娱乐(图一)。在一片草地上，甚至有多辆电动自行车、自行车、儿童推车等车辆，直接停放在草地上(图二)。在多处公共区域，记者还看到了被随手扔在地上、座椅上的烟头、果壳、纸巾等

垃圾(图三)。在园区靠近湖水一侧，放置有不少供游人休息的座椅，每把座椅上都贴有“请勿卧躺”的提示牌，而记者依然看到有人脱了鞋子，横躺在座椅上睡觉(图四)。

家住附近的张先生几乎每天都会来该公园健身锻炼，他告诉记者，不文明行为只是个别现象，公园内文明现象整体情况还是好的。希望有关管理部门能加强对公园环境秩序的管理，对不文明游园行为要加强劝诫引导，对严重的、恶劣的行为要“开罚单”，让游人引以为戒，文明游园。



图一

图二

图三

图四

诸暨一女子离家后未归 两地警民连夜紧急搜索

■记者 尹洁银

本报讯 5月23日晚上11时左右，石璜派出所民警张浙洋接到绍兴市公安局情指联勤中心的警情公告，称诸暨市东白湖里四村村民张某从早上开始离家一直未归，并推断其可能已进入嵊州境内，请求嵊州公安协助一同寻找。

经诸暨市公安局浬浦派出所查看监

控得知，张某离家时身穿红色碎花衣服，灰色裤子、红色拖鞋。同时据其家人介绍，张某患有抑郁症，平时不爱与人交流。得知这些线索后，张浙洋立即联系松明培村各个自然村的负责人，将张某的特征一一告知，并向村民询问当日有无看见陌生人。凑巧其中一位村负责人的父亲，在当天下午4点左右，看到过

一名与张某特征相符的女性，独自一人走在山路上。

在浬浦派出所民警展开搜查的同时，张浙洋也立即召集石璜守望者志愿服务队与市蓝海救援队连夜开展紧急搜救。

松明培村山多、村庄散，视频监控条件差，只能进行地毯式搜寻。最终在24日零时19分许，在高明庵自然村的香榧山

上发现了张某。此时的张某蜷缩在一棵树下，脸色铁青，衣服已被露水打湿，冻得瑟瑟发抖。

张某家属见到走失的张某安然无恙回来，激动不已，握着两地民警及救援队员的手连声道谢：“大晚上的麻烦你们了，如果没有你们的帮助，后果真的不堪设想，真的太谢谢你们了。”

通 告

各代扣、代收扣缴义务人和代征人：

根据“三代”税款手续费支付相关规定，国家税务总局嵊州市税务局将对2018年及以前年度“三代”税款手续费进行清算。如有符合条件尚未申请2018年及以前年度“三代”税款手续费的各代扣、代收扣缴义务人和代征人，请于2020年6月30日前，向国家税务总局嵊州市税务局各主管税务所提交申请相关资料，并办理“三代”税款手续费结算。如因“三代”单位和个人自身原因，未在2020年6月30日前提交申请的，视为自动放弃2018年及以前年度“三代”税款手续费。

特此通告

国家税务总局嵊州市税务局
2020年5月26日

全国性股份制商业银行
95527 czbank.com

CZBANK 浙商银行
见行 心口见未来

浙商银行永乐理财 浙商善理财 稳健赢未来

大众新客户

业绩比较基准

4.05%

1万元起，上限50万元

发行日期:6.4-6.10

拼团理财
(转介新客户拼团)

业绩比较基准

4.07%

5万元起，上限100万元

发行日期:6.12-6.14

高净值新客户

业绩比较基准

4.10%

5万元起，上限100万元

发行日期:6.4-6.10

华安添瑞6个月
固收+基金(代销)

●债“核心”+股“卫星”，做好

大类资产配置，穿越牛熊；

●绝对收益双明星基金经理

打造低调理财产品；

●锁定持有期6个月，兼顾

封闭性和流动性。

浙抵贷
让不动产“动起来”

住宅抵押

随借随还

无需提供营业执照

以上理财产品均为较低风险。理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益。

浙商银行绍兴嵊州支行地址:官河南路555号(爱德校区对面)

理财咨询电话:83593865 83593885 贷款咨询电话:83593860

市司法局开启“云会见”模式 打通亲情帮教最后一公里

■通讯员 钱爽

本报讯 针对疫情期间在押服刑罪犯“会见难、探访难”问题，市司法局积极开展远程视频会见工作，让视频“云会见”打通亲情帮教最后一公里。目前，市司法局主动对接4所监狱，已有21名嵊州籍关押的罪犯实现了与家属“云会见”探亲模式，使他们与亲人“面对面”交谈，实现了高墙内外大团圆。

据悉，远程视频会见以亲情、乡情、社情为切入点，通过视频帮教，达到政策宣传、信息传递、亲情感化的效果，为在押服刑罪犯与其亲属之间架起了一座新的沟通桥梁，帮助其进行积极改造，切实发挥远程视频会见为民、便民、利民的作用。

『地摊』回归让城市充满活力

在疫情防控进入常态化的背景下，“地摊经济”之所以受到点赞，主要在于这是保就业保民生、将疫情影响降到最低的暖心之举。“地摊经济”的存在，有助提升低收入者就业，让城市充盈着温暖的烟火气。

人头攒动，贩夫往来；人间烟火，乐在其中，活生生一幅新时代的“清明上河图”，这才是生活原本该有的样子。回想改革开放之初，地摊带动城市就业，圆了几代人致富的梦想，地摊经济点燃城市经济，如星星之火，蔓延全国，成为城市一道不可或缺的风景线。由于种种原因，城市文明让地摊渐渐淡出人们的视野，尘封在城市的记忆里。而今，地摊复活回归，已是脱胎换骨，别样一番景象。

坚持“城市，让生活更美好”的文明理念，给地摊经济松绑，让地摊复活，保民生，保就业，解决因疫情受困给市民带来的经济损失，反映了文明城市标准随着时代进步而不断完善。

路边摊一摊多用，便民点就近安置，文明经商、人性管理，让群众方便而不随便，街头巷尾重新燃起人间烟火。俗话说：民为邦本，本固邦宁。城市厚植人民至上的人文情怀，需要出真招亮实招，用心帮助市民，尤其是低收入家庭，纾困解困，重拾生活的信心和勇气；还需要强管理重培训，促进地摊经济提档升级，提高摊主诚实守信、文明经营的自觉意识。

当初，地摊经济有过辉煌，也有过低迷，是因为地摊的无序发展，导致占道经营、喧闹扰民、城市市容脏乱差等不文明行为任意滋生。地摊不仅没有给城市生活带来生机和活力，反而影响和拉低了城市形象，阻碍了城市化发展进程。于是，政府和商贩之间人心疏远，动辄上演“游击战”“阻击战”，乌烟瘴气替代了人间烟火，与人们追求的城市文明渐行渐远，成为一座城市的诟病。

在经历了痛苦和自省之后，人们对城市生活环境有了新的感悟，对“城市，让生活更美好”有了新的认识。危机之下，如果没有和谐稳定的社会环境，没有相互支撑的人际关系，没有诚实守信的经商之道，人类就不可能应对危机、化解危机，实现城市文明的目标。

地摊复活，夜市归来。城市文明，造福群众。释放地摊经济活力，体现了地方治理创新与顶层规划设计间的良性互动，是做好“六稳”工作、落实“六保”任务的暖心举措，也是文明城市应有的情怀和必然的态度。

(杜剑彬)

畅 所 欲 言

践行社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

关于开展按比例安排残疾人就业情况申报审核的通告

各单位:

根据浙江省财政厅、浙江省地方税务局、浙江省残疾人联合会转发财政部、国家税务总局和中国残疾人联合会《关于印发<残疾人就业保障金征收使用管理办法>的通知》(浙财社[2017]26号)等文件要求,现将2019年度用人单位按比例安排残疾人就业情况申报审核有关规定通告如下:

一、申报对象

嵊州市内的机关、团体、企业、事业单位和民办非企业等各类用人单位,在2019年有安置残疾人职工的,均应向嵊州市残疾人康复就业服务中心申报残疾人职工安置情况。经审核后的用人单位残疾人职工数,作为用人单位向地税部门申报残疾人就业保障金(以下简称“保障金”)时抵扣的依据。

二、残疾人职工认定标准

(一)残疾人职工,是指在就业年龄段内持有《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(1至3级)的人员。

(二)用人单位安排1名持有《中华人民共和国残疾人证》(1至2级)或《中华人民共和国残疾军人证》(1至3级)人员就业满1年的,按照安排2名残疾人就业计算;未满1年的,按照残疾人职工实际就业月数(以残疾人职工缴纳社会保险的时间为准)的2倍除以12个月计算,计算结果保留两位小数,四舍五入。

用人单位成立未满1年的,安排1名持有《中华人民共和国残疾人证》(1至2级)或《中华人民共和国残疾军人证》(1至3级)人员,按照残疾人实际就业月数除以用人单位成立月数所得结果的2倍计算,计算结果保留两位小数,四舍五入。

(三)用人单位跨地区招用残疾人的,应当计入所安排的残疾人就业人数;以劳务派遣用工的,应当计入派遣单位所安排的残疾人就业人数。

三、申报材料

(一)用人单位安排残疾人就业情况申

报采用窗口受理方式,申报时需提交下列材料(申报材料均须加盖用人单位公章):

1.《嵊州市用人单位安排残疾人就业申报(抵扣)情况表》。

2.残疾职工《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(1至8级)的复印件(首次申报的,须同时提供原件,经审核后退回)。《中华人民共和国残疾人证》以中残联网网站核实体为准。

3.与残疾人职工签订的一年以上(含1年)《劳动合同》(聘用合同)复印件,机关、事业单位在编人员由主管部门出具录用、聘用、工资统发、社保缴纳等有关证明材料。

4.2019年1-12月社会基本保险缴纳明细材料。

5.2019年1-12月支付残疾人职工工资银行流水且实际支付的工资不低于当地最低工资标准。

6.2019年度成立未满1年的用人单位,

提供营业执照等有关证明复印件(须同时提供原件,经审核后退回)。

(二)用人单位申报安排残疾人就业情况时提交的材料应当真实、有效、并承担相应的法律责任。

四、申报及审核流程

(一)2019年度用人单位残疾人就业情况申报审核从2020年6月10日至7月25日止,到嵊州市残疾人康复就业服务中心如实申报单位实际安排残疾人就业情况。用人单位未在规定时间内申报的,视为2019年度未安排残疾人就业。

(二)用人单位安排残疾人就业情况申报窗口受理时,对手续、材料齐全的,予以批复,并承诺五个工作日内办结。

(三)用人单位对审核结果有疑义的,可在收到批复之日起五个工作日内对审核机构提出复核申请并提交相关证明材料,逾期不复核或未能在复核期内提供完整材料的,视作对审核结果无异议。

用人单位对最终核定结果不可议的,可向当地行政复议机关提出行政复议申请或向当地人民法院提起行政诉讼。联系电话:83790052,83790058。

备注:因新冠疫情,请大家配合遵守现场纪律,按认证程序参加申报,申报前检查好认证资料。(1)传达室检查、各单位前来进行就业申报的人员,必须戴口罩,向市残联传达室工作人员出示健康码,测体温。(2)会议室内排队、在市残联二楼会议室编号排队等候,相互间保持距离。(3)就业申报、按编号由残联工作人员叫号,凭编号到三楼认证中心进行就业申报。《嵊州市用人单位安排残疾人就业申报(抵扣)情况申报表》《2019年度嵊州市按比例就业单位残疾职工花名册》可从嵊州市人民政府门户网站(<http://www.szzj.gov.cn>)下载(点击政务公开——市级政府部门——残联)。

嵊州市残疾人联合会
2020年6月4日